



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ  
CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS  
MESTRADO EM AVALIAÇÃO DE POLÍTICAS PÚBLICAS**

**EDITAL 01/2018**

O coordenador do **Mestrado em Avaliação de Políticas Públicas**, no uso de suas atribuições, nos termos estabelecidos no **item 5**, do Edital nº **01/2018**, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

Do local de prova, ONDE SE LÊ: **Auditório do Departamento de Zootecnia, Campus do Pici, Bloco 810, CEP: 60356000, Fortaleza – CE.**

LEIA-SE: **Auditório do Departamento de Fitotecnia, Campus do Pici, Bloco 805, CEP: 60356000, Fortaleza – CE.**

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Fortaleza, 25 de outubro de 2018.

**Carlos Américo Leite Moreira**  
Coordenador do Mestrado em Avaliação de Políticas Públicas- MAPP